Pracovni list
Predmét: Matematika
Roc¢nik: 4.

Opakovani vzdélavaciho celku: Slovni ulohy

1. Pracuj v nasledujicich odkazech.

http://www.matyskova-matematika.cz/4-rocnik-1-dil/video/str-16/

http://www.matyskova-matematika.cz/4-rocnik-1-dil/video/str-17/

2. Hbité vypocitej.



http://www.matyskova-matematika.cz/4-rocnik-1-dil/video/str-16/
http://www.matyskova-matematika.cz/4-rocnik-1-dil/video/str-17/

3. Prirad’ spravné ceny.

Vendulc¢ina teta aranzovala vylohu v obchodé s textilem. Cenovky ke zboZi se ale pomichaly.
Pomozte ji ur€it spravné ceny, kdyz vite, Ze:

- svetr je levné;si nez kalhoty,

- za halenku zaplatite vice nez za tricko,

- sukné stoji méné nez svetr, ale je drazsi, nez halenka,

- bunda je nejdraZzsi,

- kalhoty stoji vice nez svetr, ale zaplatite za n€ mén¢ nez za bundu.

Spravné ceny:
bunda 1468 K¢ kalhoty 945 K¢ svetr 792 K¢
halenka 300 K¢ sukn¢ 648 K¢ tricko150 K¢

4. Vypocditej.

Kolik korun utrzili v prodejné s détskymi stavebnicemi v pondé€li, kdyz prodali:




S. Odhal Sifru.

Kdo je nejmoudiejsi? To vi kazdé chytré dité v Chytré Lhoté. Chces to védét také? Odpoveéd’ je
zaSifrovana v tabulce. Vypocitej spravné ptiklad, pismeno vedle vysledku odhaluje Sifru.

~
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VYSLEDEK:
1. Magda m4 uSetteno 45K¢, Jitka o 15K¢ méné nez Magda.
Kolik K¢ ma Jitka? 30 A
2. Viktor usnul vecer v 8 hodin a vzbudil se druhy den rano v 7. )
Kolik hodin spal? 11 C
3. Cyklista ujel za hodinu 15km. Kolik km ujede za 3 hodiny?
(jede stale stejné rychle). 45D
4. Chodec usel za 1 hodinu 4km. Kolik km usel za ptl hodiny?
2 E
5. V autobuse byl 8 déti a 32 dospélych. Kolikrat vice bylo ,
dospélych nez déti? 4 E
6. Z usetfenych 100K¢ utratil Roman v papirnictvi 40K¢,
Vv zeleniné 25K¢. Kolik K¢ mu zbylo? 35H
7. Kilogram jablek stoji 12K¢&. Kolik K¢ zaplatis ,
za 3kg jablek? 361
8. Dvoukilovy bochnik chleba stoji 12K¢. Jakou hmotnost ma piil
bochniku chleba? 1K
9. Kolik K¢ zaplatis za Skg hrusek po 10K¢? 500
10. Na pasece bylo vysazeno 300 smrkt a 100 borovic, 20 stromki
se neujalo. Kolik stromkt roste? 380 S
11.Martin utratil 20K¢, byla to polovina z toho, co dostal od dédecka. ,
Kolik K¢ dostal od dédecka? 40U

12.Marcela se narodila v roce 1985. Kolik rokt ji bylo v roce 2000? 127

DalSi materialy k tématu najdete v u¢ebnici ALTER M — 4.ro¢nik
Vypracoval: Vykoukalova, Polova, Bartkova



